

# 章丘2014高考约2000人过一本线

600分以上考生近700人，最高分理科709分

本报6月26日讯(记者 支倩倩) 24日中午，高考成绩揭晓，章丘高考喜获丰收。据不完全统计，章丘市五所高中680分以上18人，600分以上近700人，文

理科过一本线的高考生约1300人，加上艺体类考生约有2000人过一本线。

记者了解到，2014年章丘市报名参加夏季高考的考生为6728

人。章丘四中、章丘五中、章丘中学、章丘一中和章丘七中五所高中一本上线数再次突破千人大关，相比2012年翻一番。另外，今年艺术类考生一本上线数也突

破700人。

2014年高考，章丘最高分是理科709分。章丘四中一理科班44人全部过一本，只有一人在600分以下，顺理成章地成为章丘最

牛高考班。

据悉，章丘四中高二一班级仅15岁的尹承泽今年参加了中科大少年班的考试，并以642分的成绩入围。

# 三名轮椅高考生，成绩均过一本线

最高分达605分，超过一本线33分

6月11日，本报以《瞧！轮椅上的章丘“最美考生”》为题，对带病坚持参加高考的章丘一中学生王文莉、郭佳和章丘四中学生景澄江进行了报道。如今高考成绩已经公布，让大家牵挂的最美“轮椅考生”不负众望，在高考中均取得了优异成绩。

**今年高考落下了帷幕，但在高考中有许多美丽的考生和美丽的故事依然激励着我们，这里面有友谊、有感恩、有坚持、有勇气，带给我们的不是抛弃、不放弃的对信念的坚守，是教育的正能量。**

▶坐在轮椅上的郭佳被同学们抬出考场。

## 瞧！轮椅上的章丘“最美考生”

本报6月10日《今日章丘》版曾用整版篇幅报道过5名轮椅上的考生的事迹。

本报记者 支倩倩

姓名：王文莉，高考成绩：理科581分

### “出院后坐轮椅回母校谢师”

王文莉是章丘一中毕业生，高考前一个月突遇重大车祸，伤势严重，先后做过多次手术，为了自己的大学梦，她坐着轮椅毅然参加了高考。整个高考期间，轮椅上的王文莉，起居和考试大小事务都由同学老师轮流照顾，给予她无微不至的关怀，她也收获了更加珍贵的友谊和师生情。

6月25日，记者在章丘市人民医院看到了王文莉。“在出现意外的情况下，她能考出这样的成绩，很不错。”王文莉

的班主任陈世涛告诉记者，王文莉成绩一直名列前茅，平日模拟考试都在600分以上。谈起自己高考前的意外，王文莉很释然。“能取得这样的成绩很满足，出院后最希望做的事就是坐着轮椅回母校当面感谢老师。”王文莉告诉记者，住院期间学校老师轮流到医院病房为她补习功课，进行无偿辅导，同学为她折叠出成串的千纸鹤。正是这份爱，才让自己有勇气面对高考。

姓名：郭佳，高考成绩：理科605分

### “爱的力量让自己多考了30分”

记者在章丘一中看到了郭佳，她脸上洋溢着满满的的笑容。“多次模拟考试都没有考到600分，是大家对我的爱才让我多考了30分。”郭佳告诉记者，平日里自己的成绩也就是570分左右，之所以能取得这样的成绩与家长、老师、同学有很大的关系。她回忆道，高考当日看到素不相识的人都来帮助自己，就下定决心，一定要好好考试，不能辜负大家对自己的爱。

据了解，高考前一个月郭佳因下楼时不小心导致小腿骨骨折。高考来临，她缠着绷带、坐着轮椅参加高考。考场上，无论是认识的还是不认识的，师生们都会热情地伸出援手架起轮椅，亲切地鼓励她战胜病痛，笑对高考。

目前，郭佳的病情已经大有好转。当谈到自己心仪的大学时，郭佳告诉记者：“自己比较喜欢经济专业，如果分数能够，第一志愿会选择山东财经大学。”

姓名：景澄江，高考成绩：艺术388分

### “希望考取山师大，圆空乘梦”

景澄江是章丘四中的毕业生，是一个阳光大男孩。高考前，一次意外致使腰椎和脚踝骨折，做了手术，一直住院治疗。高考期间，章丘四中专门安排几名老师和同学负责抬着坐在轮椅上的景澄江上楼下楼，令他的父母感动不已。

记者电话联系到景澄江的母亲。她告诉记者：“儿子现在可以坐起，但脚还是不敢落地，希望山东师范大学圆孩子的‘空

乘梦’。”记者了解到，景澄江学的空乘专业，目前已经拿到山东师范大学、临沂大学等四所高校的专业合格证，最希望的就是能去山东师范大学。

针对最美轮椅考生的成绩，记者联系了山东财经大学招生办副主任王燕。王燕说，就今年高考形式看，郭佳进入山东财经大学很有希望，而对于王文莉，建议她报山东财经大学济南走读计划或者济南大学。

## 章丘名师联名倡议拒谢师宴

本报6月26日讯(记者 支倩倩) 2014年高考成绩已揭晓，近日，章丘教育系统名师工作室的全体成员向全市教师发出了倡议——婉拒谢师宴，师生情更暖。

倡议中提到，现在“谢师宴”规模越来越大，档次越来越高，且盲目攀比，给学生带来了不良影响，更给家长造成了经济负担。作为教师，教书育人为本，奉献是分内之事。师生情缘，纯净美好，让人眷恋，我们珍重师生真情，倡议婉拒“谢师宴”，让师生情更暖。

对于“谢师宴”，很多老师表示，谢师方式千种，感恩岂在酒桌前！学生真情挚意的永远牵念，一次探望、一个电话、一条短信，乃至一声问候，这才是值得我们教师永远珍藏，永远骄傲的职业财富，看到自己的学生成长、成材、成就大业，为国家做出贡献，这才是我们教师最大的幸福。

北京现代 NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

激情6月  
与北京现代共享世界杯

MISTRA名图 名志图远  
当追随成为唯一方向时 你开创新时代

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代瑞和众达特约销售服务店  
世纪大道与工业二路交叉路口向南(交通驾校北邻)  
销售热线:0531-80951666 服务热线:0531-80957999 http://www.rhzdqc.com